
SINDIKATOBOBRAVNAVIZAKLJUČNIH RAČUNOV

Temeljita ocena
gospodarjenja

Na pobudo občinskega sindi-
kalnega sveta, ki vodi akcijo »Za-
kljudni računi 82«. bodo vzačet-
ku letošnjega leta vse bežigraj-
ske osnovne organizacije sindi-
kata, konference v delovnih or-
ganizacijah in koordinacijski od-
bori v sozdih poskrbeli, da bodo
delavci obravnavali celovita in
vsebinsko izpopolnjena poslov-
na poročila ter programe še pred
dokončnirn sprejetjem zaklju-
čnih računov. Letos bodo na
svojih februarskih zborih delavci
prerežetali tudi poročila o lan-
skem delu in poslovanju samo-
upravnih interesnih skupnosti
družbenih dejavnosti in material-
ne proizvodnje, bank in zavaro-
valnic. Sindikati izgubarjev pa
morajo vztrajati. naj se čimhitreje
izdelajo sanacijski programi

Občinski sindikalm svet je
spreiel konkretni operativni
načrt aktivnosti, ki naj zagotove
bolj poglobljeno vsebinsko ana-
l/zo uresnidevanja resolucijskih
ciljev v vsaki delovni sredini. Iz
golih računovodskih prikazov
stanja s skromnimi kakovostnimi
ocenami rezultatov gospodarje-

nja, ki so jih do sedaj pripravljali
v svojih poročilih poslovodni or-
gani, delavci namreč niso mogli
razbrati, koliko so v svojih sredi-
nah upravljali s celotnim dohod-
kom, koliko so gospodarili s po-
goji, sredstvi in rezultati svojega
dela, niti v kakšni meri so se uve-
liavljali samoupravni družbenoe-
konomski odnosi. Taka obravna-
va zaključnih računov pa nikakor
ni bila zadostna spodbuda za še
boljše delo

Letos moramo delavce bolje,
bolj razumljivo in vsebinsko se-
znanili z rezultati gospodarjenja.
To je cilj akcije »Zaključni računi
82«. ki so jo spodbudili slovenski
sindikati Bežigrajski občinski
sindikalni svet je zato že sredi
januarja pripravil posvet za vse
prsdsednike osnovnih sindikal-
nih organizacij, konferenc in
koordinacijskih odborov sindika-
tov o vodenju in usklajevanju ak-
cije. Nanjo se pripravljajo tudi
dmžbenopolitične organizacije
m izvršni svet občinske skupšči-
ne, ki je v ta namen orgamzira
konec januarja posvet poslovo-
dnih organov. V. P.


